

„Vlad i-a chemat pe jandarmi la fața locului și a intrat cu ei într-un apartament care nu era mobilat, dar unde găsesc doi cetățeni care nu locuiesc acolo și nici nu-și pot justifica prezența în vreun fel. În timp ce caută prin cele două camere – mai mult Vlad decât membrii echipajului de poliție –, descoperă mai mulți saci cu obiecte promoționale electorale. Prima concluzie a lui Vlad a fost că acestea urmau să fie distribuite româșcanilor. Cei doi cetățeni necunoscuți au început să dea semne de nervozitate în momentul în care au văzut curajul și determinarea lui Vlad. Jandarmii prezenți le iau declarații și fac unele însemnări în foile lor. Nimeni nu-i întreabă pe cei găsiți acolo de unde provin aceste produse, care este destinația lor și nici ce caută ei într-un apartament care nu e proprietatea lor. Destinația pachetelor e știută deja de toată lumea din oraș. Vlad ia imediat legătura cu avocatul nostru și depune o nouă sesizare. Să vedem ce rezultat va avea.”

„După cuvântarea episcopului vicar, preotul paroh vine în fața creștinilor rămași în biserică cu un buchet uriaș de flori și, după ce spune câteva cuvinte despre importanța zilei de 8 noiembrie, simte nevoia să facă trimitere la cei care mai mult vorbesc decât acționează și cărora, dacă ar putea, le-ar coase gura. Curată pildă creștinească, nu? Puteți crede că un preot se poate exprima în felul acesta în cadrul unei biserici? Din păcate, însă, părintele nu face altceva prin intervenția sa decât să reia din declarațiile Elenei Udrea care, după primele mele intervenții publice, folosea tot mai des stilul părintelui: eu eram cel care doar vorbea despre Roman, iar ea, cea care făcuse foarte multe pentru orașul meu natal. După această frumoasă pildă, părintele a oferit buchetul de flori, în numele întregului oraș, Elenei Udrea, pe care o cheamă și Gabriela. Voi ține minte mult timp de acum încolo cuvintele părintelui: «Permiteți-mi, dragii mei, să ofer acest minunat buchet de flori celei care ne-a devenit, de ceva timp, o concetățeană dragă și care, când deschide geamul dimineața, dă drept în curtea bisericii». Impresionant, nu?”

„Această transformare bruscă a fostului ministru al Dezvoltării Regionale într-o gospodină romanțioasă, care, în timp ce gătește sărmăluțe recită poezii din Minulescu, îi enervează cumplit pe unii româșcani, în timp ce pe alții îi amuză, însă fără să o ia în serios.”

„Același domn amabil îmi explică la finalul întâlnirii faptul că solicitarea de implicare în campanie de partea Elenei Udrea a fost primită de sus, și arată apoi sugestiv spre cer. «Cât de sus, domnule?», îl întreb. «Foarte de sus, dragă Liviu», și-mi arată ușor amuzat cu degetul înspre cer.»

„Teribil sentiment mă încearcă. Să depui plângeri la instituțiile statului și să vezi că nu se întâmplă nimic, că totul e în zadar și că nimeni nu se obosește să-ți dea măcar un răspuns nu e un lucru ușor de gestionat.»

„Numărul mașinilor care aduc oameni la vot crește tot mai mult. Vlad sună în permanență la Poliție și strigă efectiv la reprezentanții legii să-și facă datoria. Este ceva incredibil în toată povestea aceasta. Asistăm neputincioși la un joc care seamănă tot mai mult cu «baba-oarba».”

Stiripesursor.ro